

PRECIO DE LA SUSCRICION
En Madrid por la mañana ó por la noche
1'50 PESETA AL MES

ANO XXXIII. NUM. 8896

MADRID LUNES 31 DE JULIO DE 1882

OFICINAS: MAYOR, 120

ALUMNOS DE ARTILLERIA
Equipos en clase s. p. rior. Arsenal, 13.

LAS MIL Y UNA NOCHES
Véase el anuncio.

TONATI-YA CAPAN
(Lease el anuncio.)

LA CENTRAL.
GRAN FABRICA DE PERFUMERIA Y JABONES

SOPEÑA Y COMPANIA,
proveedores de la real casa,
83, DON MARTIN, 83,

ANTES DE SALIR A BAÑOS
visita los grandes almacenes del

LOUVRE
2, FUENCARRAL, 2

Artículos que se acostumbra com-
prar ó encargarse en esta época:
Guarda-polvos para viaje, desde 55 rs.

MAS DE MILLON Y MEDIO DE PURGAS
en el último año con la acreditada
Agua de Looches LA MARGARITA.

EDICION DE LA TARDE
DE AYER 30 DE JULIO.

LA CORRESPONDENCIA ha recibido
esta tarde los siguientes DESPACHOS
TELEGRAFICOS:
Paris, 29.

libre navegacion del canal de Suez,
mientras no desembarquen en el Istmo
tropas extranjeras.

Segun noticias de Constantinopla,
en el caso de que Turquía tuviese que
mandar un cuerpo de ejército a Egipto,

El presidente de la república con-
ferenciará hoy con el Sr. Brissón presi-
dente de la Cámara de diputados sobre

El buque de guerra Doña María de
Molina, que se encuentra en Filipinas,

Pronto recibirá la orden de dirigirse
a las aguas de Chile una de nuestras
fragatas: cual sea no está aun deter-

LAS OBRAS DEL NOROESTE.
Leon, 27.

En mis cartas anteriores prometí
dedicar una especial á describir las
obras de los ferro-carriles del Noroeste

29 túneles, siendo el mayor el llama-
do del Lazo, que tiene una longitud de
1035 metros, y debe su nombre á la

En Ponferrada termina una de las
cuatro líneas (la de Palencia á Pon-
ferrada) que forman la red concedida,

En tan corta distancia hay 64 túne-
les, que, reunidos, suman 28 kilome-
tros, todos los cuales se hallan en par-

Al regresar de las obras llamó mi
atención un torreón de piedra constru-
do en lo alto de la montaña y que se

Es notable tambien en las obras de
la bajada de Pajares el plano inclina-
do que se ha construido cerca de puen-

Estos son puramente medios auxi-
liares para la ejecución de la línea y
d'aparecerán cuando terminen las

Linea de Oviedo á Trubia.—Su lon-
gitud es de 14 kilómetros y solo falta
para abrirla á la explotación el sen-

bre se designa generalmente la línea
de Leon á Gijón, que es otra de las
cuatro que componen la red concedi-

Imponente y estraña es la sensación
que se experimenta al penetrar y re-
correr más de kilómetro y medio por

La salud pública, segun el Siglo Mé-
dico, ha experimentado pocas varia-
ciones en la semana que acaba de ter-

La dirección general de Agricultura
ha terminado el reglamento de in-
genieros agrónomos, y en breve se so-

La comisión de estadística ha acor-
dado ayer poner el nombre de Arriaza
á la primera calle de las últimamente

D. Alberto Garcia Ferreira, director
del periódico la Phona, ha sido ab-
suelto libremente en la causa que á

Hasta aquí el procedimiento que se
ha aconsejado como más seguro para
matar las triquinas en las carnes que

tar vía en la mitad de su longitud y
terminar el puente de hierro sobre el
rio Nalon.

Tal es, ligeramente descrito, lo que
hemos visto en nuestra escursión á los
ferro-carriles del Noroeste; y como

La dirección de Obras públicas ha
dispuesto:
1.º Que no corresponde á los in-
genieros de caminos, canales y puertos

La dirección de Obras públicas ha
dispuesto:
1.º Que no corresponde á los in-
genieros de caminos, canales y puertos

La dirección de Obras públicas ha
dispuesto:
1.º Que no corresponde á los in-
genieros de caminos, canales y puertos

La dirección de Obras públicas ha
dispuesto:
1.º Que no corresponde á los in-
genieros de caminos, canales y puertos

La dirección de Obras públicas ha
dispuesto:
1.º Que no corresponde á los in-
genieros de caminos, canales y puertos

La dirección de Obras públicas ha
dispuesto:
1.º Que no corresponde á los in-
genieros de caminos, canales y puertos

tura mata en las carnes las triquinas
que contienen, si bien creen que por
el momento no debe aplicarse este

La dirección de Obras públicas ha
dispuesto:
1.º Que no corresponde á los in-
genieros de caminos, canales y puertos

La dirección de Obras públicas ha
dispuesto:
1.º Que no corresponde á los in-
genieros de caminos, canales y puertos

La dirección de Obras públicas ha
dispuesto:
1.º Que no corresponde á los in-
genieros de caminos, canales y puertos

La dirección de Obras públicas ha
dispuesto:
1.º Que no corresponde á los in-
genieros de caminos, canales y puertos

La dirección de Obras públicas ha
dispuesto:
1.º Que no corresponde á los in-
genieros de caminos, canales y puertos

La dirección de Obras públicas ha
dispuesto:
1.º Que no corresponde á los in-
genieros de caminos, canales y puertos

balde, ellos saben sacar partido de todo. Yo no seré
nunca más que un bobalicon.
No tenía razón Sabiniano de pensar de esa mane-
ra, pues en el momento en que ya perdía la espe-

—Yo vivo en el castillo de Plouer, cerca de Din-
nan, pero...
—No me rehúese ese favor, caballero; os lo pido
con toda mi alma,—suplicó la dama tapada,—os lo

—Yo vivo en el castillo de Plouer, cerca de Din-
nan, pero...
—No me rehúese ese favor, caballero; os lo pido
con toda mi alma,—suplicó la dama tapada,—os lo

en mi habitación, por la sencilla razón que antes de
acostarme, había cerrado por dentro la puerta que
habéis tratado de echar á bajo.

—No hay más que uno... y ese soy yo.
—Entonces, ¿sois el sobrino del baron de Tré-
morin?
—Sí, señor; pero ¿qué os importa?

—No hay más que uno... y ese soy yo.
—Entonces, ¿sois el sobrino del baron de Tré-
morin?
—Sí, señor; pero ¿qué os importa?

Hoy recibimos de la Granja las siguientes cartas:

San Ildefonso, 29. Empiezo esta carta por donde debería terminarla...

El gabinete Freycinet vivía de la benevolencia de la coalición...

La política exterior francesa, según tanto Velázquez entra en un nuevo período...

Ante y sobre todo necesita fijarse en un objetivo y seguirle con energía perseverante...

Otro de los puntos que aquí se discuten, y aun apasionan a los hombres políticos...

Y añado un escritor: Yo soy defensor de una política de absoluta neutralidad...

Y estas opiniones tan distintas se mantienen en otros círculos...

Mucho se habla, pero sin fundamento, de una expedición de 25000 soldados españoles a Egipto...

Van a repoblar los antiguos montes de Valsain, objeto de venta durante la revolución...

El señor ministro de Gracia y Justicia, que saldrá de aquí para San Sebastian a mediados de agosto...

Sebastian a mediados de agosto, regresará a este real sitio a primeros de setiembre.

Como indiqué en una de mis anteriores, el Sr. Albareda es el ministro designado para encargarse...

Tranquilidad completa reina en este real sitio respecto a diversiones...

Se ha comentado en este real sitio la noticia recibida relativa a haberse aprobado por la Cámara francesa el crédito de 1.000.000 francos...

Supongo tendrá Vd. ya noticia de que el gabinete inglés se ha reservado en la cuestión egipcia la libertad de acción...

Ha llegado esta noche a las diez el ministro de la Gobernación D. Venancio González...

La Iberia se opone a la teoría del derecho al trabajo.

Nuestro colega, ocupándose de la crisis de Andalucía, dice: «Se necesita el concurso de todos los propietarios y de todas las autoridades...»

Hoy han ingresado en la caja de Ahorros hipotecaria del Banco Ibero, 8770 pesetas por 7 imponentes...

Esta tarde se ha recibido el siguiente telegrama oficial: Santander, 30 (12-25, t.). S. M. el rey continúa sin novedad en Comillas...

Se ha repartido el tomo 33 de la popular y acreditada obra de biografías Figuras y Figurones...

gova. Contiene este tomo las biografías de los señores Salamanca y Negrore, Longoria Carvajal y D. José Mas Rocamora.

Según la Crónica de Cádiz ha dejado de publicarse en Gibraltar el antiguo periódico el Calpense...

Un pobre vendedor de castaña (billetes de lotería), vendió hace poco en Lisboa un número de la española a una pobre anciana.

No tenía esta bastante dinero para pagar dicho billete, y mandó que se le apartara dando en señal un pataco (como unos ocho cuartos de la antigua moneda española)...

Por la vía de los Estados Unidos se ha recibido el siguiente telegrama de Cuba: Habana, 15 de julio. Durante la semana que terminó ayer ocurrieron en esta ciudad 43 defunciones de fiebre amarilla.

El ahorro escolar aumenta de día en día en Valencia. La caja de ahorros cuenta con 3405 imponentes alumnos...

La cámara municipal de Oporto acordó en una de sus últimas sesiones ofrecer a S. M. una comida que se les servirá en el palacio del municipio.

Este será decorado con lujo extraordinario y adornado con magnificencia, se distribuirán 20.000 reis entre los pobres...

La asociación comercial dará un baile espléndido, la iluminación del edificio donde ha de efectuarse la fiesta en honor de los reyes...

La Iberia se opone a la teoría del derecho al trabajo. Nuestro colega, ocupándose de la crisis de Andalucía, dice: «Se necesita el concurso de todos los propietarios y de todas las autoridades...»

Hoy han ingresado en la caja de Ahorros hipotecaria del Banco Ibero, 8770 pesetas por 7 imponentes...

Se ha dispuesto de real orden que se

conozca a las direcciones de sanidad provean de nueva patente a todos los buques que hayan hecho operaciones de carga...

Alemania reconoce que nuestro país, como potencia mediterránea y dominadora de vastos territorios...

Para el caso de que se traduzca en hechos el ofrecimiento de las grandes potencias, el Imparcial emite la siguiente opinión: «Jamás aprobaremos que un gobierno español comprometa al país en favor de la política de tal o cual pueblo extranjero...»

En cumplimiento de la ley de 29 de diciembre último, los telegramas que se dirijan a las poblaciones que a continuación se expresan, pagarán, además de la tarifa de telegramas...

Ferrocarriles andaluces: Fernán-Núñez, Bobadilla, Archidona, Huétor, Illora, Obajo, Espiel, Alcantarillas y Guervo.

Ferrocarril de Medina a Zamora: Toro.

Esta tarde se ha recibido el siguiente telegrama oficial: Santander, 30 (12-25, t.). S. M. el rey continúa sin novedad en Comillas...

Durante todo el día de hoy ha practicado activas diligencias el juzgado de primera instancia del distrito de la Audiencia...

Hoy han ingresado en la caja de Ahorros 24120 pesetas por 2114 imponentes...

EL COCHINILLO DE ORO.

Se ha dispuesto de real orden que se

El 2 del próximo agosto, se reunirá en sesión la comisión permanente de la diputación provincial de Madrid.

En la capital del Reino Unido va a celebrarse en el próximo mayo una exposición internacional de productos y artes de pesca...

Por eso recomendamos a los industriales españoles que acudan al llamamiento, llevando sus productos a la exposición internacional...

Hoy han ingresado en la caja de Ahorros hipotecaria del Banco Ibero, 8770 pesetas por 7 imponentes...

Esta tarde a las cuatro ha fallecido repentinamente nuestro querido amigo D. Manuel Piniella y Suarez...

Según telegrama de Badajoz, han ingresado en las cárceles de aquella capital los criminales Felipe García, Quilez y Bernardo Moraleda...

A las diez de esta mañana y en la calle de Moya, tuvo la desgracia de caer de un andamio un carpintero...

Al dar cuenta del descubrimiento de la caja explosiva consignada a nombre del Sr. Sagasta...

La Democracia de Avila da cuenta de un sangriento drama que ocurrió en el pueblo de Contiveros...

EDICION DE LA NOCHE DE AYER 30 DE JULIO.

Se ha dispuesto de real orden que se

POR FORTUNE DE BOISGOBEY.

dimes y diretes, y Sabiniano tuvo la satisfacción de oír que acompañaban hacia la salida al personaje incómodo...

EL COCHINILLO DE ORO.

—Era muy natural que dijese mi nombre, pues que se dirigía a mí... pero os confieso que me sorprendió el efecto que este nombre le produjo...

EL COCHINILLO DE ORO.

treguéis este cofrecillo, antes que yo me vaya, a la persona que ocupa el número 26.

EL COCHINILLO DE ORO.

antes que ese caballero y estaría ya en el coche, cuando he mirado por la ventana. Pero ya que eso os interesa...

do después de tres días, en lugar apartado del cementerio común, por orden de la autoridad superior eclesiástica de la provincia.

Con una extraordinaria concurrencia se han verificado a las nueve de esta mañana, en la iglesia parroquial de Santa Cruz, los solemnes funerales por el ilmo. Sr. D. Juan Francisco Bux, obispo de Magdán y auxiliar de Madrid.

Cerca del presbiterio alzabaz un severo túmulo, sobre el cual estaban colocados los atributos de la dignidad episcopal.

A los lados del catafalco daban guarda de honor seis eclesiásticos del seminario de Toledo, de cuyo establecimiento había sido rector el ilustre finado.

Presidían el duelo el vicario eclesiástico de Madrid, el vicepresidente de la diputación de Palencia, Sr. Heróles, primo hermano del difunto; don Mariano Guillén en representación de su señor padre D. Domingo, padrino que fué en la consagración del señor Bux, y el teniente alcalde del distrito de Palacio, Sr. Villasanté, en representación del ayuntamiento de Madrid.

Terminadas las honras en que tomaron parte casi todos los curas economos de esta capital y los sacerdotes agregados a las parroquias de la misma, trasladáronse los concurrentes a la casa mortuoria, plaza del Progreso, núm. 18.

Una de las salas principales había sido convertida desde anoche en capilla ardiente. Alzabaz junto al féretro dos altares, en los que desde esta mañana, a las once de la noche, se celebra el santo sacrificio de la misa.

A las once próximamente se puso en marcha el funeral cortejo, yendo en primer término el clero parroquial de Santa Cruz y varios sacerdotes de Madrid.

El cadáver era llevado en una magnífica carroza tirada por seis caballos. La caja era de zinc y llevaban las cintas los seis seminaristas de que antes hemos hecho mención.

Gran número de carruajes iban detrás del féretro, ocupados por personas de las más distinguidas de Madrid.

Al llegar al cementerio de la sacramento de San Justo, se cantó un solemne responso, y acto continuo, previas las ceremonias del caso, se dió sepultura al cadáver del virtuoso prelado.

La eminente actriz señorita Mendoza Teodoro ha sido contratada por el Sr. Rodrigo para la próxima temporada de setiembre en Salamanca. Además figuran en la compañía el distinguido primer actor Sr. Maza y las apreciables actrices señoras Domínguez y Zapatero y Sres. Carri, Montenegro y Cirera.

El Correo Militar, el Progreso y algunos otros colegas al anunciar la aparición del Ejército, atribuyen su dirección al Sr. Ordaz. El Sr. Ordaz, agradeciendo mucho las cariñosas frases que con este motivo se le han dirigido, nos ruega hagamos constar que no tiene otra participación en el nuevo periódico que la que viene tomando hace largos años en la prensa militar y civil. En suma, que no es director sino redactor.

Ha fallecido en Cebú (Filipinas) la señora doña Elena Pérez de Castro y Villalán, esposa del Sr. D. José Guerra y Macías, jefe de la dirección naval del Norte en Filipinas.

Las prendas que adornaban a la finada, las simpatías que goza la distinguida familia a que pertenece y que hoy llora su pérdida, hacen más doloroso este acontecimiento.

Según los periódicos de Valencia, la cuestión de riegos tiene escitados los ánimos de los habitantes de algunos pueblos de la ribera del Júcar, especialmente de los de Carcagente y Villanueva de Castellón. El señor gobernador de la provincia ha dictado algunas disposiciones encaminadas a calmar el conflicto.

Ha sido agraciado con la condecoración de la orden de Bolívar por el general Guzmán Blanco, presidente de Venezuela, nuestro amigo el reputado escritor D. Mariano Juberías Bender. Debe esta distinción a la versión española de las obras de Macaulay, publicadas en la «Biblioteca clásica».

Han fallecido: En Sevilla, D. Cayetano Leygonier y Aubert en Málaga, D. Miguel González Aller; en San Fernando, D. Eloy Toranzo y Sanz; en Cartagena, don Ignacio Moncada; en Práta, en Caldas de Reyes (Pontevedra), D. Cesáreo Cortés, antiguo empleado y periodista; en la Coruña, el abogado fiscal de aquella audiencia, D. Francisco Martínez y Rodríguez; en Vigo, D. Aureliano Fernández Conde; en Zaragoza, D. Juan Arauz y Uriarte; D. Valentín Arroyo y Gómez; en Salamanca, D. Eusebio Sánchez Manzano, doctor del claustro de aquella universidad.

De nuestro corresponsal en Galicia recibimos la siguiente carta:

«Santiago, 24. Mucho ruido, es decir, músicas y cohetes; he aquí las fiestas del día de hoy».

Para los aldeanos, los gigantes; para las damas, el paseo en la Rua del Villar y en la Alameda; para todos el apostol y un sol primaverales; con estas dos cosas, nadie se aburre en Santiago.

Los fuegos artificiales en la plaza de Alfonso XII, esa plaza sin rival, limitada por cuatro edificios históricos, la catedral, el hospicio, la escuela Normal y el ayuntamiento, es decir, por la religión, la caridad, la ciencia y los consumos, han sido, como de costumbre, notables. Los gallegos en esta materia son verdaderos maestros. El castillo final parecía que estaba cuajado de brillantes, esmeraldas y granates; tal efecto hacía.

Los aldeanos, agrupados por parroquias, presenciaban los fuegos, cantando coplas dedicadas al apostol; todos vestían el traje de gala.

Era una fiesta original, admirable, poética, propia de la edad del misterio y de los milagros.

Terminados los fuegos, desfilaron las parroquias, con su gaitero a la cabeza, y marcharon hacia la feria a pernoctar, pero no a dormir. Cohetes y bailes, es más que suficiente para pasar la noche.

En los elegantes salones del ayuntamiento, alojamiento del rey cuando viene a Santiago, había una lucida y numerosa concurrencia.

Las vísperas en la catedral, solemnísimas: la orquesta y las voces, inimitables.

Las funciones de mañana serán superiores a las que se celebran en Roma. Para la procesión se preparan muchas cofradías y asistirán bastantes peregrinos. La definitiva que presentará la ofrenda al apostol, irá precedida por el alcalde, autoridad que llevará la representación de S. M. el rey.

de luz la eléctrica, no lució tanto como era de desear. Concurrencia floja; de diez mil localidades, se asistieron dos mil. Los palcos estaban ocupados por las más selectas familias de Santiago.

La función religiosa de mañana, la presentación de la ofrenda regia, será en el altar mayor, que es ya el cuarto. Los tres primeros fueron construidos en tiempos de Alonso el Casto, Alonso el Magno y el famoso obispo Gelmírez, que tanto se cita en el derecho canónico y disciplina eclesiástica.

Los prelados, en su deseo de mejorar lo antiguo y dejar algo que recuerde su acompañamiento, van modernizando esta basílica.

Este altar se empezó en 1612 y se terminó en 1669. Todo el gran dosel de madera dorada y estilo churrigueresco está sostenido en hombros de ocho angeles. Al pie de la pirámide que remata el dosel está una imagen del apostol a caballo, lo rodean banderas históricas, tres de ellas cogidas en la conquista de Ciudad-Rodrigo; cuatro tomadas a los ingleses en Panzacola, y la águila imperial del regimiento núm. 16, cogida a los franceses en Arroyo Molinos y enviada aquí por Castañeda.

En el dosel hay un escudo real, porque esta basílica es de fundación regia. Coronan el altar el sepulcro y la estrella; es decir, el emblema heráldico de Compostela.

Mañana se lucirá el *bota-fumeiro*. Desde el siglo XII hasta el año 1829, con motivo de los muchos peregrinos que llegaban a Santiago, estaban abiertas toda la noche las puertas de la catedral, pernoctaban en ella para tomar sitio. Por la mañana la atmósfera era algo pesada; era preciso depurarla, se usaban en las capillas braserosillos con incienso. Para memoria se emplea el *bota-fumeiro* durante la procesión matutina de mañana. El antiguo era de plata, el actual de bronce francesa le convirtió en hierro. Hoy es metal blanco; tiene de alto casi dos metros, gira de Norte a Sur.

La torre más elevada de la catedral se la iluminará esta noche.—V»

Mañana a las nueve de la noche celebrará junta general El Fomento de las Artes para tratar de una proposición que entraña importancia para aquella sociedad.

La reunión anunciada para mañana en el teatro de la Alhambra, va a ser un verdadero acontecimiento. Además de los oradores cuyos nombres se han hecho públicos, es seguro tomarán parte otras personas muy significadas en política y que apoyan el pensamiento iniciado en la prensa de atender con preferencia al armamento y defensa de nuestras costas y aumento del material flotante de la marina.

Hoy eran muy buscadas las localidades para el *meeting*, que será presidido por uno de los generales más antiguos y respetados en el ejército.

La guardia civil de la provincia de Cádiz, al mando del alférez jefe del puesto de Vejer, en unión de la fuerza de Casas Viejas y Conil consiguió, después de inauditos esfuerzos y veinticuatro horas de persecución, la captura de dos criminales, uno desertor del presidio de Ceuta, los cuales después de haber robado dos caballos a los Sres. Castrillon y Shelly, propietarios de Vejer, pegaron fuego a tres chozas y pasto de monte, por no haberles entregado el Sr. Castrillon 800 duros en oro que le exigían.

La captura de uno de ellos tuvo lugar en el monte Lancher y el otro por la pareja de Conil en la carretera de dicho punto.

Los varios cogidos dos caballos torcidos, varias armas blancas y de fuego, 150 pesetas, 80 céntimos, tres monedas de oro y cuatro de plata extranjeras.

En una serie de artículos que sobre «La higiene en Madrid» está publicando el *Diario Médico*, debidos a la pluma de su director y colaborador nuestro el doctor Larra y Cerezo, hay uno en que, con gran detenimiento, se ocupa de un punto interesantísimo, el de las nodrizas. La gran mortalidad que se observa en la corte procede en parte de los niños, y por tanto cree el autor de dicho trabajo que debe estudiarse la manera mejor de combatir este aumento en las defunciones, acordando a prevenir las causas de la mortalidad en la infancia, a la cual se ha prestado relativamente poca atención en lo mucho que se ha discutido y escrito últimamente sobre el estado sanitario de Madrid.

Como para el Dr. Larra la escasez de amas en la Inclusa, y las malas condiciones de muchas de las que se dedican a la lactancia en las casas particulares, origina en gran parte la muerte de gran número de pequeños seres, propone, a fin de remediar este mal, la creación de un asilo-deposito, donde pudieran albergarse aquellas, bien al llegar de su país natal (de donde casi siempre vienen en las peores condiciones), ó cuando se hallasen sin colocación. En dicho establecimiento podría haber un gabinete de reconocimientos más completo que el que existe en el hospital de San Juan, y un gabinete civil, para el examen facultativo de las que no quisieran ingresar en el asilo.

Instalado este en la Inclusa ó en un local anejo, sería fácil que algunas de las amas quedaran en el establecimiento, y de todos modos no se repetiría con tanta frecuencia el caso de que una mujer tuviera a su cargo cuatro ó seis recién nacidos, como ha ocurrido en algunas ocasiones.

La fundación de dicho establecimiento sería, en primer lugar, un acto de caridad para las infelices que abandonan su país, reduciendo aquel en beneficio de todos, puesto que las familias encontrarían amas con más prontitud y facilidad, y sobre todo, después de haber estado sometidas a una verdadera vigilancia facultativa, tan conveniente bajo el punto de vista moral, como bajo el médico.

Han sido nombrados jueces del tribunal de oposiciones a la cátedra de anatomía pictórica, vacante en la escuela de Pintura, escultura y grabado, D. Manuel Ríos y Pedraja, presidente, y como jueces del mismo don José María Abrial y D. Francisco Pez, académicos de la de San Fernando; D. Aureliano Maestre de San Juan, catedrático de medicina; D. Vicente Esquivel y D. German Hernandez Amores, profesores de la escuela de artes y oficios, y D. Gabriel Manreta, premiado en exposiciones de bellas artes.

A última hora recibimos de París el siguiente TELEGRAMA de nuestro servicio particular.

París, 30, (2-25 t.). La crisis continúa.

El periódico la «Repubblica Francesa» pide la formación de un gabinete Gambetta. El «Voltaire» se inclina a un gabinete Brisson. Otros periódicos proponen a Ducloux.

La solución Gambetta tropieza con serias dificultades. Créese que no puede prosperar.

Es probable que se forme un gabinete de conciliación, porque ninguna de las fracciones de la Cámara cuenta con mayoría.

La directiva del gabinete no supone intervención en Egipto y protección del canal de Suez. La votación entrañaba un voto de censura al gobierno.

Conseguido este objeto, cada fracción parlamentaria facilitaría la solución de la crisis, sin las dificultades de un ministerio homogéneo.—El corresponsal.

En el bolsín ha quedado esta tarde el consolidado a 28'075 al contado y a la liquidación. Flojo.

EDICION DE LA MAÑANA DE HOY 31 DE JULIO.

La Gaceta de hoy contiene las siguientes disposiciones: PRESIDENCIA.—Real decreto decidiendo a favor de la administración judicial la competencia suscitada entre el gobernador de la provincia de Lugo y el juez de primera instancia de Monforte sobre conocimiento de causa criminal contra Francisco Arca y Vigo.

—Otro decidiendo a favor de la administración la competencia suscitada entre el gobernador de la provincia de Cáceres y el juez de primera instancia de Montánchez sobre conocimiento de interdicto promovido por D. Felipe Dueñas.

La empresa del teatro de Recoletos ha dispuesto que desde esta noche se ponga en escena la revista cómica-lirico-política *Cosas de España*, en la que se han introducido nuevas escenas de actualidad.

Se ha repartido en Madrid la correspondencia de las islas Canarias, que alcanza al 24 del presente.

En Las Palmas ha fallecido, a una edad avanzada, la señora doña Manuela de Salas y Romero Zerpa, madre del ex-senador y actual diputado don Cortés, Sr. Bravo de Laguna y del subgobernador de aquel distrito.

También han fallecido en Las Palmas, D. Pedro Manrique de Lara y D. Juan Lorenzo Ayala.

No han sido admitidas por el gobernador de la provincia las dimisiones de los ayuntamientos de Icod, Arona, San Miguel y Arafo, en Tenerife.

—Los periódicos de Santa Cruz de Tenerife se quejan de la falta de agua para el abasto público.

—El ayuntamiento de Las Palmas ha pedido autorización para gravar el azúcar y el café que se expenden en la misma, con 10 y 43 céntimos de peseta el kilogramo, respectivamente.

—Por el puerto de Las Palmas se han embarcado durante el año económico de 1881-82, 1.674.274 libras más de algodón que por todos los demás del Archipiélago. Inglaterra ha importado en el propio año 801.670 libras más que todas las naciones juntas.

En estos últimos años, aparte el de 1876-77 y el de 1879-80, el anterior es el que menos cochinilla ha producido.

—Con motivo de la nueva organización del ejército, se ha creado en la capital desde 1.º de julio un batallón de artillería, bajo la denominación de batallón de artillería de a pie de Canarias.

Dicho batallón consta de cuatro compañías, con 410 plazas, habiendo sido ya nombrado primer jefe del mismo el teniente coronel del arma, don Santiago Verdugo y Pestaña, y segundo jefe el comandante don Luis O'Valle.

Asimismo han sido ya nombrados los oficiales que componen el cuadro destinado al repetido cuerpo, los cuales deberán llegar a sus destinos por el primer vapor-correo.

—Con el título la *Ilustración de Canarias* ha comenzado a ver la luz en Santa Cruz de Tenerife una revista quincenal de literatura y ciencias.

En vista del éxito obtenido anoche en los Jardines del Buen Retiro, y por complacer a muchas personas, esta noche volverá a presentarse la fundación Mlle. Spelterini, en sus arriesgadas ejercicios.

Anoche recibimos los siguientes TELEGRAMAS: Alicante, 30 (8-15 n.). La corrida de toros, mala; el ganado, joven y blando. El tercero, retirado al corral, multada la empresa; concedido otro toro y retirado también; gran alboroto en la plaza por la calidad del ganado. La multa fue 1000 duros, para la beneficencia; Frascuelo, trabajador; ha puesto banderillas. La entrada, un lleno.—Otao.

Barcelona, 30 (7-15 t.). Los toros de Carriuri, buenos; Lagartijo, muy bien; los chicos y ginetes, trabajadores; caballos muertos, 16. La presidencia, regular.—El corresponsal.

La fragata blindada *Vitoria*, procedente de Barcelona, ha fundeado ayer a las tres de la tarde en el puerto de Mahón.

A última hora de ayer tarde estaba un joven de 18 años parado en la plaza de la Leña, cuando de pronto y por detrás fué herido gravemente en el costado con un estoque, por un sujeto de 49 años de edad.

El herido, que se llama F. R., fué conducido a hospital General en estado grave y el agresor fué detenido.

Ambos sujetos parece que eran sirvientes.

Una sensible noticia tenemos que comunicar a nuestros lectores.

El ex-diputado D. Emigdio Santa María ha sido víctima de un aleve atentado.

Según se contaba de público anoche en algunos círculos, el Sr. Santa María salió de su casa el sábado a las once de la mañana para la fábrica de yeso de su propiedad, establecida al final del tranva del Pacifico, inmediaciones del puente de Valcárcos, con objeto de pagar a sus trabajadores.

Trascurrió el sábado sin regresar a su casa, y la familia, si bien comentó su ausencia, se tranquilizó al indicarse que habría resultado dormir en la fábrica, con objeto de regresar al día siguiente a la diez y media, como había hecho otras veces, después de las operaciones del reposo.

Eran las doce de este día y todavía no había llegado.

Inmediatamente acordó la familia que uno de sus cuñados saliese en averiguación de las causas que motivaban tan larga ausencia, abrigando funestos presentimientos, y siendo ya su zozobra cada vez mayor.

Encusamos apuntar cual no sería la ansiedad del cuñado al saber en la fábrica, que el mismo sábado había regresado a Madrid.

Diversas personas salieron por aquellos alrededores a fin de practicar un escrupuloso registro, y preguntar por el paradero del dueño de la fábrica. ¿Cuál no sería la sorpresa y la indignación de su hermano político, al encontrarlo cadáver en el recodo de una senda que parte de la carretera y conduce a la misma fábrica!

Allí yacía el pobre Santa María, con dos puñaladas, una en el estómago y otra en el costado izquierdo, víctima probablemente de una aleve traición.

Su tribulado cuñado escribió inmediatamente a una carta confidencial a un individuo de la familia, y después de referirle, como pudo tan espantosa desdicha, le dió instrucciones a fin de que la noticia llegase a sus hijos con la preparación consiguiente en estos casos; pues el se sentía sin fuerzas para misión tan terrible.

Ignoramos si el hecho, tal como lo hemos oído, ha llegado a conocimiento del juzgado de guardia, y si de las diligencias sumariales han sido descubiertos el autor ó autores de tan criminal atentado.

En las próximas ediciones procuraremos completar estos detalles.

Ayer tarde, a las cuatro, fundó sin novedad en el puerto de Santander, procedente de la Habana, el vapor-correo *Mendez Núñez*, conduciendo la correspondencia oficial y pública y 116 pasajeros.

La corrida de novillos celebrada ayer tarde fué muy buena, y ofreció la novedad de matar por primera vez el simpático diestro Punteret.

Se lidiaron cuatro toros de puntas de la ganadería de D. Juan Antonio Mazpule, que dieron bastante juego y dejaron fuera de combate 9 caballos.

Los matadores Ostión y Punteret cumplieron; el cuarto toro fué banderilleado por ambos, sobresaliendo Punteret, que fué muy aplaudido.

El picador Gregorio Corcos sufrió en el último lidiado una fuerte contusión que le obligó a retirarse a la enfermería, donde fué socorrido por el doctor Ramos Pérez. No es de importancia la lesión.

Los embolados hicieron algunas averías de poca consideración entre los *fuburos* Frascuelos; algunos de ellos perderán la alicion, guardarán y consumirán áfrica de largo.

Los fuegos artificiales muy bonitos; la entrada un lleno completo, y la presidencia, encomendada al Sr. D. Manuel Bravo, acertada.

NOTICIAS DE EGIPTO.

No dejan de ser importantes las que contienen los siguientes telegramas que recibimos esta madrugada.

Port-Said, 30. Los buques de guerra franceses que se hallan en el canal de Suez han recibido el orden de abandonarlo y de estacionarse en este puerto.

París, 30. El almirante Lourad que manda la escuadra de Egipto, ha recibido la orden de guardar la neutralidad más absoluta aun en el caso de sucesos importantes.

Roma, 30. Inglaterra ha invitado a Italia a tomar parte en la intervención armada inglesa, no solo para proteger el canal de Suez, sino para restablecer el orden en Egipto.

Italia ha rehusado.

Alejandro, 30. En una reunión de 300 funcionarios y jefes religiosos celebrada en el Cairo, se acordó la guerra a todo trance, sino se puede obtener una paz honrosa con el tratado de los ingleses. Después se acordó declarar al Jefe fuera de la ley por haber simpatizado con los invasores.

Alejandro, 30 (tarde). Arabi está concentrando fuerzas importantes en las orillas del canal de Suez. Se esperan muy pronto operaciones militares de trascendencia.

Los ingleses no disponen de fuerzas terrestres suficientes para emprender un movimiento hacia el interior.—*Fabra*.

Desde el mes de abril, en que apuntó el peligro de la falta de cosecha, se han mandado emprender y están en curso 23 ó 30 carreteras, que ocupan miles de braceros, cuyo presupuesto ascende a nueve millones de pesetas próximamente, por más que aprendidas por trozos ó secciones, el gasto disto mucho de ascender a esta cifra. Con independencia de esto, y cuando se ha visto por el balance tristísimo de la cosecha, y por las reclamaciones de las provincias castigadas, que era preciso un nuevo esfuerzo, se acomete con la premura posible, y todás las órdenes públicas y privadas que se dan, son para que las obras se hagan bien, y para que a la codicia particular se le corten las uñas sin piedad, obra en la cual puede ayudar mucho la prensa de Madrid y de provincias, denunciando abusos que hay el propósito de corregir sin contemplaciones.

La *Lealtad*, periódico carlista de Valencia, se ha burlado de las sesiones que celebra el congreso de Agricultores. El sabio prelado, Sr. Monescillo, presidió la última sesión, como una protesta indirecta contra las indicaciones de la prensa tradicionalista. El discurso del arzobispo fué muy aplaudido.

La asociación general del Arte de Imprimir celebró ayer tarde junta general extraordinaria, con objeto de examinar un proyecto de estatutos de la federación tipográfica española y de las industrias similares.

Empezada la discusión, y al llegar al debate de uno de los párrafos, el delegado de la autoridad que asistía al acto, disolvió la reunión, y detuvo a uno de los concurrentes, por considerar que al exponer algunas ideas relativas al proyecto que se examinaba, había contravenido a lo que determina la ley de reuniones públicas.

El presidente de la asociación protestó de ambos hechos.

CONTINUA LA CRISIS FRANCESA.

Las noticias recibidas anoche confirman las impresiones de nuestro corresponsal en el telegrama que publicamos al final de la última edición.

La prensa de anoche, que se ocupa con alguna extensión del asunto, reconoce que la derrota de Freycinet no significa que Francia sea contraria a la intervención en Egipto.

Podrá demostrar esa derrota—dice el *Día*—el recelo que se mira en la república vecina la actitud capicosa de Alemania en la cuestión egipcia; podrá indicar que no se quiere ir a la zaga de Inglaterra, y como obligada por ella, al canal de Suez, pero no creemos que sea una prueba evidente de que la opinión se muestre unánime contra la intervención.

Para que esto fuera cierto, sería preciso que el Senado hubiese negado los créditos pedidos por el ministerio Freycinet, como los ha negado la Cámara de diputados, y es sabido que aquel alto cuerpo, esencialmente conservador y poco inclinado por naturaleza a las empresas bélicas, votó los créditos que ha rehusado la Cámara de diputados.

Y que no es contraria a la intervención la opinión unánime del país, lo prueba las siguientes líneas, escritas por un partidario de la veintena República, al conocer la actitud de la comisión de la Cámara que debía dar dictamen sobre la petición de créditos.

«En tanto que el Senado—dice—lo ha mostrado partidario de una política clara y resuelta en Egipto, la Cámara da pruebas de su indecisión al tratar el mismo asunto. Parece condenada, como el ministerio mismo, a ir de una opinión a otra, sin tener bastante fuerza ni resolución para optar por una de ellas. La comisión encargada de examinar los nuevos créditos pedidos por el gobierno para asegurar la navegación por el canal de Suez, parece haber sufrido los vaivenes contradictorios que dividen a la Cámara. Esa desgraciada comisión no es partidaria de la política de abstención; no quiere tampoco la intervención limitada ni la intervención ilimitada. ¿Qué es, pues, lo que quiere?»

«Lo más extraño en el trabajo de esa comisión es que las premisas de su dictamen están en completo desacuerdo con las conclusiones. En el dictamen se reconoce y se proclama que tenemos en Egipto considerable interés político y comercial que es preciso salvar... Pero esto, no obstante, la comisión se decide por la supresión de los créditos pedidos.»

«Es evidente, como dice el diario *transpirenico* de donde traducimos las anteriores líneas, que Francia tiene cuantiosos intereses en Egipto, y no es por cierto el mejor medio de ponerlos a salvo el dejar a Inglaterra sola para pacificar aquel país, pero dudamos mucho de imponer su voluntad el día que lo pacifique.»

Los telegramas que hemos recibido esta madrugada dan cuenta de haberse efectuado la anunciada conferencia del presidente de la república con el Sr. Brisson, presidente de la Cámara de diputados, sobre la resolución de la crisis ministerial.

París, 30 (t.). El Sr. Grevy ha conferenciado hoy con los presidentes de la Cámara de diputados y el Senado acerca de la crisis.

Varios periódicos hacen conjeturas sobre el ministerio que se formará. Cuando se diga es aventurado y prematuro.

Toda la prensa reconoce que la situación es embrollada y de difícil solución.

La votación de ayer no significa en manera alguna la desaprobación de la intervención en Egipto.

No ha sido más que el resultado de una coalición para derrotar a un gabinete que no vivía más que de contemplaciones; pues tanto los partidarios como los enemigos de la intervención armada de Francia en Egipto votaron contra el ministerio.

Los periódicos que defienden al partido del Sr. Gambetta, aconsejan al Sr. Grevy que encargue al Sr. Brisson la formación del gabinete; pero la creencia general es que dicho señor se negará a tomar el poder.

La crisis durará probablemente algunos días.—*Fabra*.

París, 30. Decididamente es imposible un gabinete Gambetta, porque ayer todos los oradores insistieron en la necesidad de seguir una política pacífica.

Como dice el *Zapfen*, Mr. Gambetta y sus amigos no tienen el valor de ir a sostener en la tribuna la política de intervención y su caída ha sido terrible.

Para hacer salir de su mutismo a los gambettistas, el diputado Mr. Langlois pidió un crédito de 40 millones, y que se enviara a Egipto un cuerpo de ejército.

El mismo Mr. Langlois reclamó un escrutinio sobre su proposición, y la Cámara votó la cuestión previa por inmensa mayoría, desechando de este modo desdoso dicha proposición, tan bien dirigida contra los gambettistas.

Estos no se atrevieron a defender su política a pesar de las provocaciones irónicas de Clemenceau.

El voto de la Cámara es, antes que nada, un voto contra la política de Mr. Gambetta, es decir, contra la política de intervención.

París, 30. Es probable que ninguno de los actuales ministros entre en el nuevo gabinete.

La crisis francesa juzgada por los periódicos de anoche: El *Correo*:

«Lo que falta saber es qué va a hacer el nuevo gobierno francés cuando se constituya, porque ya como se han puesto las cosas, en las orillas del Nilo, no hay más que dos políticas: ó estar con Inglaterra, ó estar con Alemania; que indudablemente aconseja a Turquía; ó servir la causa de la civilización, asegurando el camino de la India y el comercio mediterráneo, ó dar aliento a una causa perturbadora, movieda, y anárquica, que es la que representa Arabi-Bey.»

El *Día*:

«No quiséramos decirlo, pero se nos figura que algunos franceses han llegado a temer más a Gambetta que a los alemanes, y después de haberle consentido llevar a cabo la descubierta de Egipto, dejan hoy sus intereses en Egipto a merced de Inglaterra, por no seguir la opinión del ex-dictador.»

El telegrama anuncia que M. Brisson será probablemente encargado por el presidente de la república de formar gabinete. Es posible, sin embargo, que la crisis sea laboriosa, pues aunque la Cámara ha asumido la responsabilidad de lo hecho, no por eso sería muy holgada; ante el giro que pueden tomar los asuntos de Egipto, la situación del nuevo gobierno.»

La *Epoca*:

«No puede desconocerse que la mayoría de los 450 votos contrarios al ministerio Freycinet, opina por la completa abstención. Porman en ese grupo los que temen las aventuras, los que temen todavía más los gastos que causan, los que recuerdan la expedición de Méjico bajo el imperio, los que no han visto con gusto la invasión de Túnez por la república. Pero al lado de los prudentes, de los previsores, de los tímidos y los escarmentados, están los que se llaman patriotas, los audaces de Mr. Gambetta; y también los que juzgan que no es posible a Francia separarse de Inglaterra para acercarse a Alemania, sin inaugurar una política de total anulación. Los partidarios de esta política no son pocos. La coalición que se formó para derrotar al gabinete, quedó disuelta en el momento en que lo consiguió. ¿Qué va a suceder ahora en Francia?»

El *Diario Español*:

«Inglaterra no cejará en sus propósitos respecto de Egipto, y aunque se quede sola, proseguirá en su marcha. Es indudable para nosotros que tropiezo con dificultades, pero estas no ardearán al gabinete de Saint-James, y en la cuestión presente, los círculos políticos deben recordar la constancia que sobre asuntos análogos, lord Beaconsfield dió en la conferencia de Berlín, al principio de Bismark: «No he venido aquí para hacer concesiones.»

Bolsín de anoche.

Sin operaciones ni cambios.

AGRICULTURA, COMERCIO, INDUSTRIA Y NAVEGACION.

CAMPOS Y COSECHAS.

CON CON

SEIS MILLONES A COLOCAR.—Aquí y solo aquí se dá en préstamo casi el valor real de las alhajas, y cuanto nos sea dable sobre papeletas del Monte y otras cosas...

DINERO, no hay quien resista, sin comprar, en presencia de nuestros precios, la variedad, riqueza y buen gusto de este escaparate; rivaliza con los mejores de París y Londres...

ESPOZ Y MINA, 7, PRAL.

ESPOZ Y MINA, 7, PRAL.

ALMANAQUE

SANTOS DEL DIA 31.—San Ignacio de Loyola, fundador de la compañía de Jesús.

CULTOS

IGLESIA DE SAN IGNACIO.—Se gana el Juileo de Cuarenta Horas a las diez habrá misa mayor con sermón que predicará D. Ramón...

ministerios y de la real casa.

Exclaustrados

Día 2.

Tenientes coronel.—Monte-pío militar primera clase...

Día 3.

Capitanes.—Tenientes y alféreces.—Monte-pío militar...

Día 4.

Sargento.—Cabos, plana mayor de tropa y soldados...

Día 5.

Monte-pío militar.—Segunda clase (toda)...

Día 6.

Coroneles.—Retirados de Marina.—Monte-pío militar...

Día 7.

Coroneles.—Retirados de Marina.—Monte-pío militar...

Días 8 y 9.

Alfades de todas clases.—Individuos que residen en el extranjero...

Día 10.

Retenciones.

DIRECCION DE LA DEUDA

Esta dirección general ha dispuesto que, por la tesorería de Madrid...

Día 2.

Carpetas de conversión de renta perpetua...

Día 3.

Carpetas de conversión de renta perpetua...

Día 4.

Carpetas de conversión de renta perpetua...

Día 5.

Carpetas de conversión de renta perpetua...

Día 6.

Carpetas de conversión de renta perpetua...

Día 7.

Carpetas de conversión de renta perpetua...

Día 8.

Carpetas de conversión de renta perpetua...

Día 9.

Carpetas de conversión de renta perpetua...

Día 10.

Carpetas de conversión de renta perpetua...

Día 11.

Carpetas de conversión de renta perpetua...

Día 12.

Carpetas de conversión de renta perpetua...

Día 13.

Carpetas de conversión de renta perpetua...

Día 14.

Carpetas de conversión de renta perpetua...

Día 15.

Carpetas de conversión de renta perpetua...

Día 16.

Carpetas de conversión de renta perpetua...

Día 17.

Carpetas de conversión de renta perpetua...

Día 18.

Carpetas de conversión de renta perpetua...

Día 19.

Carpetas de conversión de renta perpetua...

Día 20.

Carpetas de conversión de renta perpetua...

Día 21.

Carpetas de conversión de renta perpetua...

Día 22.

Carpetas de conversión de renta perpetua...

Día 23.

Carpetas de conversión de renta perpetua...

Día 24.

Carpetas de conversión de renta perpetua...

Día 25.

Carpetas de conversión de renta perpetua...

Día 26.

Carpetas de conversión de renta perpetua...

Día 27.

Carpetas de conversión de renta perpetua...

Día 28.

Carpetas de conversión de renta perpetua...

Día 29.

Carpetas de conversión de renta perpetua...

Día 30.

Carpetas de conversión de renta perpetua...

de la mañana a la una de la tarde.

por el comisario de guerra D. Manuel Perez...

Los señores jefes y oficiales y sus asimilados...

Segundo id. de 1880, id. id. 1489 a 1504.

Primer id. de 1881, id. id. 1385 a 1400.

Segundo id. de 1881, id. id. 1495 a 1510.

Acciones de obras públicas.—Primer semestre de 1877...

Segunda mitad, carpeta número 75.

Segundo id. de 1877, id. id. 47.

Segundo id. de 1878, id. id. 33.

Primer id. de 1879, id. id. 89.

Segundo id. de 1879, id. id. 88.

Primer id. de 1880, id. id. 90.

Segundo id. de 1880, id. id. 91.

Primer id. de 1881, id. id. 76 a 78.

Segundo id. de 1881, id. id. 63 a 66.

Por 100 interior amortizable.—Primer trimestre de 1881...

Segundo trimestre de 1881, carpeta número 3.

Segundo id. de 1881, id. id. 234 a 237.

Resguardos al portador.—Segundo semestre de 1881...

Carpeta número 319 a 322.

Carreteras de abril, anualidad de 1882 (nueve meses), idem idem 22 y 23.

Id. de julio, segundo semestre de 1881, id. id. 17 y 18.

Id. de agosto, anualidad de 1881, id. id. 63.

Bille de hipotecarios de Cuba.—Tercer trimestre de 1881...

Carpeta número 20, id. id. 100.

Primer id. de 1881, id. id. 85 a 94.

Obligaciones de Banco y Tesoro interior.—Tercer trimestre de 1881...

Carpeta número 75, id. id. 73 y 74.

Bonos del Tesoro.—Tercer trimestre de 1880, carpeta número 300.

Cuarto id. de 1880, id. id. 297.

Primer id. de 1881, id. id. 280 a 283.

Segundo id. de 1881, id. id. 271 a 274.

Tercero id. de 1881, id. id. 239 a 242.

Cuarto id. de 1881, id. id. 247 a 250.

Obligaciones de aduanas.—Segundo trimestre de 1881...

Carpeta número 50, id. id. 42 a 45.

Tercero id. de 1881, id. id. 40 a 43.

Cuarto id. de 1881, id. id. 41 a 44.

Cédulas hipotecarias.—Venimiento de abril de 1882, carpeta número 1.

Ingresos de los depósitos negociados en metalico procedentes de la tercera parte del 80 por 100 de propios...

Intereses de 1 1/2 por 100, carpeta número 1205 a 7 de señalamiento.

Id. por 100.

Primer semestre de 1878 y anteriores, carpeta número 4997 a 5000 de señalamiento.

Segundo id. de 1878, id. id. 4762 a 4765 id.

Primer id. de 1876, id. id. 4428 a 4431 id.

Segundo id. de 1876, id. id. 4208 a 4211 id.

Primer id. de 1877, id. id. 4027 a 4030 id.

Segundo id. de 1877, id. id. 3773 a 3776 id.

Primer y segundo id. de 1878, id. id. 3649 a 3652 id.

Primer id. de 1879, id. id. 3501 a 3504 id.

Segundo id. de 1879, id. id. 3699 a 3702 id.

Primer id. de 1880, id. id. 3461 a 3464 id.

Segundo id. de 1880, id. id. 3295 a 3300 id.

Primer id. de 1881, id. id. 3119 a 3122 id.

Segundo id. de 1881, id. id. 2934 a 2937 id.

Por la Caja de Ahorro y de las Cajas de Pensiones y de las Cajas de Pensiones y de las Cajas de Pensiones...

REUNIONES.

El lunes 31 del corriente, a las diez de la noche, celebra junta general el Centro del comercio y de la industria para tratar de asuntos importantes a la sociedad.

TESORERIA CENTRAL

El día 1.º de agosto empieza el pago de la mensualidad ordinaria a las clases pasivas que perciben sus haberes por esta Tesorería, efectuándose en la forma siguiente:

Día 1.º

Monte-pío civil, de la M a la Z inclusive.

Día 2.

Monte-pío militar y pensiones remuneratorias.

Día 3.

Cesantes de todos los ministerios.

Día 4.

Inhabilitados de todos los ministerios.

Día 5.

Retirados de Guerra y Marina.

Día 6.

Monte-pío civil, de la A a la L inclusive.

Días 8, 9 y 10.

Todas las nominas sin distinción.

Atlas, los días 9 y 10.

Retenciones, el día 11.

TEATROS

TEATRO DEL PRINCIPE ALFONSO.—3.º T. 3.º.—Las mil y una noches.

JARDIN DEL BUEN RETIRO.—3.º T. 3.º.—Adios mundo amargo.—Balle.—Los 300.

TEATRO DE RECOLETOS.—3.º T. 3.º.—Oidio de raza.—Cosas de España (dos actos).—Un par de lilas.

TEATRO DE MADRID.—3.º T. 3.º.—Los hijos del mar.—Para mujeres.—España.—La rapaciosa de Lemus.—Balle.

CIRCO DE PRICE (plaza de Rey).—9.º.—Séptima representación de gran pantomima titulada Jadvica, por neta de Polona a la empresa del conde Rollof.—Ejercicios por los notables artistas señoritas Amorós, Elliotts, Hotentotes y G.rrretta. CIRCO E HIPODROMO DE VERANO (salón del Prado, junto al Bos de Mayo).—Compañía ecuestre y gimnástica a bajo la dirección de los hermanos Rizzarelli.—9.º.—Nuevos y variados ejercicios por los principales artistas de la compañía. Debut de Mlle. Mazolla.

ANUNCIOS.

SE ALQUILA UNA TIENDA. Calle de Esparteros. Darán razón: Pontones, 2, portoria. 1

LA IMPERIAL. Primera fábrica de E. ropa en corsets-tajas para caballero. Se hacen los corsets a medida para personas de ecstomas. 10-DESENGAÑO-10

TONATI-YA-GAPAN USO ESTERNO. Balsamo indio: unico de purativo aprobado por reales cédulas y academias contra los parásitos que inflaman y descomponen la sangre. Presorativo de toda epidemia y curativo de toda clase de inflamacion y calentura. Vendese: Travesía, calle de Postas; Chavarrí, P. Anton Martín, y principales farmacias y droguerías, Madrid.

SE ALQUILAN MUEBLES de todas